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Ordyer ynpasnsomeit opraHu3aLyy O BBIIOJHEHHBIX 32 OTYETHEIH neprox:2023 rox
paboTax (yciryrax) o J0roBopy yIpaBieHHsl MHOTOKBAPTHPHEIM JOMOM

B MHOT'OKBapTUPHOM JIOME I10 ajipecy: I. banammuxa, yn. CBepuiosa, 1. 14/6

["onoBas
[TepuonuynocTs Croumocts
baktuueckas
BBIIIOJTHEHHUS Enuauna | Ha exuHuIy
HanmenoBanue padot (yciyr) CTOUMOCTD
. pabor (okazaHusi |u3MepeHus| U3MepeHus,
pEdE (Fey), CJIYyT) 6/M2
pyG. yeiy py
PaGoTel 10 comepkaHuIo 3eMeTLHOrO YUacTKa ¢
SJIEMEHTaMH O3€JICHEHHsI U 0J1aroycTpoiicTsa, 312341,01 |cornzeno rpadimeal vybHen 727
UHBIMH 00BEKTaMH, MpeHA3HAYCHHBIMH JUIS
00CITy)KMBaHHUs B OKCIutyartaua MKJ[
PaboThI 110 coleprkaHUI0 OMEIIEHHUIT, BXOISAIINX B 1RU 87425 |cornaseo rpadmeal vy6lima 421
coctas o01ero umyniectsa 8 MKJ|
PaGorsl o conepxkanuio i peMoHTy mudpToB B MKJ] 0,00 €XKEIHEBHO pyO/KB.M. 0,00
LU R e 0,00 coriacHo rpadukal py6/kB.M. 0,00
MycopoInpoBo10B B MK/J]
Texymmii peMOHT KIIHIHOTO GoHIa 194 651,11 €XKEIHEBHO pyO/KB.M. 4,53
Texunueckoe o6ciTyKMBaHHE HHKEHEPHOTO 317 548,45 P— o 739
000pyIOBaHHS
PaGoTsI 10 coiepIkaHUIO U PEMOHTY CHCTEM 16 111,13 M- PRIENC 0.38
JLIMOYJAJICHHUS] i BEHTHJISAIUN
Jeparnzanus 4 081,49 €)KETHEBHO pyO/KB.M. 0,10
Texnuyeckoe 00CTyKHBaHUE BHYTPUIOMOBOIO 36.733,37 |cornacuo rpaduxal py6/xea. 0.86
razosoro obopynosanus (BJII'O)
PeMOoHTHBIE pabOTEI TOIPSITHBIM CIIOCOG0M 0,00 €XKETHEBHO py6/KB.M. 0,00
Conepxanne PKI] 125 451,96 €XKETHEBHO pyO/KB.M. 2,92
Yenyru ML (yeiayri nacnopTHOro ¢rosa) 16 325,94 €XKETHEBHO pyO/KB.M. 0,38
OO011eX035HCTBEHHBIE PACXOJIbI 166 911,26 €)KETHEBHO py6/KB.M. 3,89
P = =
aboTHI 110 00ECIIEYCHHIO TPeGOBAHMUI 0KAPHOIT 8 592,60 T — e, 0.20
Oe3oracHoCTH
Tocucremsr ﬂHCHeT‘IepCKOFOVKOHTpOHH U 28 140,77 s R, 0,66
00eCIeueHus! JUCIEeTYEPCKON CBS3H
Anexrpuuectso OJITH 32 103,36 €XKETHEBHO pyO/KB.M. 0,75
XonoHoe BonocHabxkenne OJ[H 3 665,04 €)KEIHEBHO pyO/KB.M. 0,09
KommnonenT Ha remioyio sHepruo OJTH 0,00 €¥KEJIHEBHO pyO/KB.M. 0,00
BonoorBenenne OJIH 331195 €XKEJHEBHO py6/KkB.M. 0,08
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1 446 843,67

33,71




